

《南湖公园室外智能健身房预计下周对市民免费开放》后续报道

# 长春南湖公园室外智能健身房 18日起正式对外免费开放

城市晚报全媒体记者了解到, 长春市南湖公园室外智能健身房已 干18日正式免费对外开放,并且是 全天24小时开放。

长春市南湖公园湖心岛室外智 能健身房坐落于湖心岛中心,占地 面积约920平米,整体呈椭圆形,秉 承智慧、健康、可持续发展的建设理 念,由智能先进、安全实用的器材和 配套设施构成;功能丰富,为全年龄 人群服务;倡导科学健身,数字化管 理;采用太阳能供电,环保节能;空 间设计动感有机,色彩搭配清新明 丽;绿茵环绕,环境优美,并且24小 时可用;是科技、体育、人文、自然完 美融合的公共服务项目。

室外智能健身房按功能分为体 质测试区、体能训练区、智能竞赛 区、益智休闲区、热身准备与拉伸放



松区等,为群众打造体质检测-制定 方案-高效训练的健身模式,规划热 身-训练-拉伸的健身流程,用竞赛 增加运动趣味,借下棋进行脑力锻

炼,智慧平台结合智能器材,全方位 促进群众运动健身,提升体质,收获 健康,感受美好生活。/城市晚报全 媒体记者 吕闯 报道 公园供图

#### 长春一女子称在洗浴时摔倒缝20多针

## 事发6天仍未得到任何赔偿 店方回应此事已经协调完毕

近日,长春市民王女士反映,在长春"叁温暖汤说"(济州岛净月店)洗浴时,由于店内安全隐患与公共 设施不完善导致身体多处摔伤,缝线20多针,并时常伴有头部阵痛。而事发后店方先是推卸责任不管, 后来同意赔偿但至今未有任何行动。对此,城市晚报全媒体记者联系上该店的一名经理,对方表示目前 此事已经协调完,店方也已经正常走法律程序。





#### 市民反映>> 额头、脸颊、上嘴唇多处擦伤

一提起几天前发生的事,王女 士就感觉很委屈。王女士说,她是 5月12日下午和朋友去"叁温暖汤 说"(济州岛净月店)洗浴,穿着店 里提供的拖鞋进入浴区,而到里面 没多久,可能是地面比较湿滑,她 就摔倒了,导致额头、脸颊、上嘴唇 多处擦伤与裂口。

"那个地砖是一块一块方形 的,凹凸不平,凸起部位边缘处比 较尖锐,我摔倒后先是手杵在地 上,然后面部刚好撞到地砖的边缘 处,当时就感觉非常疼。我摔倒 后,工作人员没有任何措施与举 动,是我的朋友拨打120把我送到 了医院,商家也没有派人陪同。到 医院后我的鼻子和下巴各缝5针, 嘴部更严重,缝了10多针。"王女

对于此次在洗浴中心摔倒,王 女士认为店方应该承担赔偿责 任。王女士说,自己摔倒就是因为 店内存在安全隐患导致的,而且当 时她没看到店内贴有相关的提示 语,也没有人员进行相关提示。对 此事后她去店方索要赔偿,但店里 起初表示并不承担责任,后来经过 协商,店里同意进行赔偿,但具体 赔偿多少,什么时候赔偿,店方都 没有说清楚。

王女士说,截至17日中午,她 仍未拿到任何赔偿。目前她已经花 了6000多元的医疗费,医生表示后 续上药、打针、除疤一共得需要3万 多元钱,她希望店方能尽快对她进 行经济赔偿,承担相应责任。

#### 店方回应>>确有此事 目前已协调完毕

对于王女士反映的遭遇,记者 联系了位于长春市福祉大路与生 态东街交会附近的这家洗浴中 -名李姓经理表示,确实有此 事发生,不过在5月14日晚上,公 安机关已经介入,该女子就此事已 经与洗浴中心的相关领导一同协

调,目前已经协调完毕,但具体协 调结果他并不清楚。

那么此事店方到底是否存在 责任? 李经理说,目前店方已经正 常走法律程序,如果法律判定店里 有责任,那么店里肯定会承担相应 责任.

#### 律师说法>> 如商家未证实其尽到完善的保 护义务 应对顾客合理赔偿

关于此事,吉林省熠融律师事务所 主任宗丽娜说,根据《民法典》第一千 百九十八条: 宾馆、商场、银行、车站、机 场、体育场馆、娱乐场所等经营场所、公 共场所的经营者、管理者或者群众性活 动的组织者,未尽到安全保障义务,造 成他人损害的,应当承担侵权责任。 宗丽娜说,这名女顾客在洗浴中心消费 过程中摔倒,如洗浴中心未提供证据证 实其尽到了完善的保护义务,洗浴中心 应对顾客因摔伤所产生的合理损失承 担赔偿责任。因此,洗浴中心在对顾客 服务时应尽到安全保障义务,特别应做 好防滑等安全保护措施。

#### 相关案例>> 顾客在酒楼大厅摔倒受伤 酒楼承担60%民事赔偿责任

记者了解到,去年年末,吉林市船 营区人民法院就审理这样一起纠纷案 件。去年8月,官某到某酒楼参加同学 聚餐,恰逢当日下大雨,官某撑伞进入 酒楼大堂时,因酒楼地面有水,不小心 滑倒受伤,被立即送往医院后,经诊断 为左侧髌骨骨折,住院17天。

经法院审理认为,公民的身体健康 权受法律保护,侵害公民身体健康的应 当进行赔偿。官某到酒楼用餐,因店内 地面有积水,致官某滑倒受伤,未尽到 安全保障义务,酒楼构成侵权,应承担 一定民事赔偿责任。而官某到酒楼就 餐当天是阴雨天气,官某撑伞至店内, 走路未尽到安全谨慎义务,也应承担一 定责任,综合本案案情,酒楼应承担 60%的民事赔偿责任。故最终法院判 令酒楼赔偿官某各项损失2.6万元。

法官提醒市民,公共场所的管理人 和经营者一定要认真履行安全保障义 务,消费者也要注意安全,避免意外发 生。/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习 生 张铭轩 报道 受访者供图

### 260 名司机竞相献血 长春市中心血站开展上门服务



5月17日上午,长春市中 心血站的两辆采血车停在了 长春市盛弘安汽车服务有限 公司(下称盛安代驾)的门 前,专门来参加该公司举办 的献血活动。当天,该公司 共有260名司机挽起了袖子, 最后有180名司机献血成功, 献血达65700cc, 把这样的-份爱和温暖默默传递。

"我前几天在工作的微信 群里,还有公司的公众号上看 到希望大家献血的消息,就毫 不犹豫地报了名。"代驾司机 侯健告诉记者,他今年36岁. 是一名加入到盛安代驾三年 的司机。侯健说,这次献血活

动,是对代驾司机集中献爱心 的一次展示,所以就加入到了 这个行列中来。

在盛安代驾工作了五年 半的张树东告诉记者,他今 年35岁,这是他在这家公司 工作后的第二次献血,第一 次是在三年前。

盛安代驾行政总裁张笑 萌向记者介绍,他们今后将持续组织开展"大爱无疆,让 世界充满爱"无偿献血等公 益活动,将这样的一份爱进 行不断地传递。

长春市中心血站向盛安 代驾授予"无偿献血公益单 位"的牌匾。

#### 高速公路上惊现鸵鸟逆行狂奔



5月15日16时37分,路面 执勤民警接到指挥中心转警, 在集双高速双辽方向有一只 鸵鸟在高速公路上逆行奔跑, 接警后民警立刻赶赴现场处 置,同时联系路政养护人员。 到达现场后,民警一边抓捕一 边联系鸵鸟主人,在大家的共 同努力下,终于将鸵鸟带离高 速,民警对养殖鸵鸟的主人进 行了严厉的批评教育。

高速交警提醒:在高速公 路沿途居住的村民,要看管好 家里的牲畜及宠物,防止其走

失跑上高速公路,对高速行驶 的正常车辆造成严重的安全

城市晚报全媒体记者从 网上查阅获悉,其实鸵鸟跑上 公路已经不是第一次了,2017 年在广东佛山,5只2米多高的 鸵鸟逃脱围栏,在广东佛山-环高速上狂奔了近50公里,引 起路人围观,一度造成交通受 阻,最后在警察和热心群众的 帮助下,成功截获了这5名"越狱者"。/城市晚报全媒体记 者 王跃 报道 警方供图

#### 长春农商银行个人存款 较年初增长8亿元



2021年,长春农商银行继 续坚持"大零售"业务格局,全 力加速推动新一轮零售转型, 紧紧依靠数字化的强力驱动, 构建起"线上+线下、客户+账 户、数据+生态、体验+口碑"的 新零售模式,走科技引领发展 的差异化、多元性道路。针对 企业上下游产业链的各环节, 同时围绕居民生活消费需求,

设计个性化、标准化的金融服 务产品,为畅通产业链上企业 资金流、促进地方居民消费升 级,提供综合解决方案的一种 服务模式。

截至4月末,个人存款 392.80亿元, 较年初增加8.01 亿元,增长2.08%,环比增加 2.62亿元,增长0.67%。/城市 晚报全媒体记者 宋佳静 报道